

ДЗЯРЖАЎНАЯ ЎСТАНОВА АДУКАЦЫІ
“ДВАРЭЦКАЯ СЯРЭДНЯЯ ШКОЛА”

ІНФАРМАЦЫЙНАЯ ГАДЗІНА НА ТЭМУ:
“НАВІНЫ ВАКОЛ НАС”

Настаўнік пачатковых класаў
Самахвал Іна Валяр’янаўна
Класны кіраўнік 3 класа

2019 год

Дата правядзення 20.11.19 года

Клас: III

Класны кіраўнік Самахвал Іна Валяр'янаўна

Тэма: Навіны вакол нас

Месца правядзення: кабінет III класа

Час правядзення: 8.30-9.15

Форма інфармацыйнай гадзіны: аглядавая

Форма правядзення: "Інформ-дайджэст"

Мэта: усведамленне вучнямі самастойнага, крытычнага ўспрымання інфармацыі.

Задачы: пазнаёміць з навінамі, якія адбываюцца вакол дзяцей; пашыраць кругагляд дзяцей, уменне аналізаваць атрыманую інфармацыю, развіваць ціканасць да падзей, якія абываюцца вакол іх, выхоўваць дабрыню, сумленнасць, патрыёта сваёй дзяржавы.

Нагляднасць, абсталяванне: газеты, часопісы.

План правядзення

1. Уступная гутарка

Добрай раніцы. Сядайце калі ласка. Скажыце, які зараз у нас з вамі занятак (інфармацыйная гадзіна)

Чым мы займаемся з вамі на гэтым занятку? (знаёмімся з інфармацыяй)

Якой інфармацыяй? (з падзеямі, якія адбываюцца ў нас у краіне, вобласці і раёне)

З дапамогай чаго мы можам атрымаць дадзеную інфармацыю? (газет, часопісаў, радыё і тэлебачання)

Якія перадачы па тэлебачанні нам з вамі неабходна паглядзець?

(навіны, контуры, панараму, зону X)

2. Асноўная частка

На сёнешні занятак вы рыхтавалі навіны, якія адбыліся вакол нас з вамі за мінулы тыдзень. Тэма нашага занятку так і гучыць “ Навіны вакол нас”

Зараз мы з вамі паслухаем выступленне кожнай групы, якія пазнаёмяць нас з навінамі за мінулы тыдзень. Спачатку мы з вамі заслухаем навіны мінулага тыдня краіны, за тым вобласці, а потым раёну. Апошнімі навінамі будуць навіны нашай з вамі мясцовасці. (заслухоўваем і абмяркоўваем выступленні вучняў кожнай групы). Якія цікавыя падзеі за мінулы тыдзень прайшлі ў вашай мясцовасці? (дзеці паведамляюць).

3. Заключная частка.

З якімі навінамі мы пазнаёмліся? Якая вас больш за ўсё зацікавіла? На наступны занятак мы будзем абмяркоўваць навіны аб стварэнні Саюзнай дзяржавы РБ і РФ.